

Master képzés Németországban Fachhochschule Mannheim

A képzésre való jelentkezés lépései, folyamata

Első teendő az, hogy jól átolvassátok a Kandó Erasmusos honlapján leírtakat, ott szinte mindenre meg fogjátok találni a hasznos információkat az ösztöndíjjal kapcsolatban. Válasszátok ki magatoknak azt az iskolát, amelyik szimpatikus.

Ezután, ha még lenne bármi kérdésetek, látogassátok meg Dudás Tanárnőt és jobb kezét, Várnai Erikát. Ők azok, akik mindenben segítenek. Dudás Tanárnő a kulcs a kiutazáshoz, ő az Erasmus koordinátor.

Az iskola rövid leírása

Mannheim Baden-Württemberg északi csücskében helyezkedik el. Igazából nem mondhatni, hogy milyen gyönyörű, mert egy iparváros, de azért akadnak részei, amelyek szépek. Az iskola nagyon könnyen közelíthető meg, amúgy is nagyon jónak mondható a mannheimi közlekedés.

Az iskoláról bővebben olvashattok a www.fh-mannheim.de honlapon.

Többféle képzés létezik, amelyek közül a Kandóról a “Produkt- und Technologiemanagement”-nevű Master képzésre lehet kijutni.

Eredetileg három féléves a képzés, amelyből kettő elméleti és az utolsó, általában iparban, valamilyen cégnél írandó diplomamunka (Master Thesis).

A minimális követelmény 8 kötelező, 8 választható tantárgy és 3 Semester Projekt, melyek közül az utolsó, a már említett diplomamunka.

Ezek a tantárgyak bővebben is le vannak írva a sulis honlapján. Elvileg úgy van tervezve, hogy félévenként 4 tantárgyat, egy Semester Projektet (ez amúgy egy kis beadandó, amelyen min 200 órát kell dolgozni, tehát kb. 25-30 oldalnyi anyag) kell teljesíteni és egy kb. egyhetes előadást meghallgatni, de ezt csak a vizsgák után.

Na hát ez az előírás, ill. szigor egyáltalán nincsen betartva, azaz teljesen mindegy, hogy mikor, hány tantárgyból vizsgázik az ember, akár egy félév alatt is le lehet vizsgázni mind a min. 8 tárgyból. Azok a betartandók, hogy min. 1,5 év és max. 3 év alatt kell teljesíteni a min. követelményeket. Ha valaki kicsúszik a 3 évből, akkor sincs baj, csak onnantól már 500 Euro/félév a tandíj.

Azt talán jó tudni, hogy Németországban, függetlenül attól, hogy külföldi, vagy német diák, 13 félév ingyenes. Az már más, hogy az egyes képzéseknél mennyi a megszabott határ, lsd. a 3 év után már fizetni kell a Masteren.

Arra is jó felkészülni, hogy itt az előadások 1,5 órások, azaz dupla órák vannak, ők blockoknak hívják. Elég sokszor akadhat, hogy az ember bemegy 8-ra és végez 18.30-kor.

A második dupla óra után van egy 40 perces ebédszünet, amúgy 15 perces szünetek vannak a blockok között.

Jelenléti kötelesség nincs mindenhol, sőt inkább az a jellemző, hogy teljesen mindegy, hogy ki, mikor jár be, ha leadja a beadandóját, vagy levizsgálják, akkor jó, ha nem, akkor nem nagyon érdekli a tanárokat. A vizsgaeredményeket mindig csak a Matrikelnummer mellé írják. A Matrikelnummer egy úgymond számokból álló kód, ami a diák azonosítója. Tehát nem név szerint adják nyilvánosságra az eredményeket, ez talán a gyengébb jegyeknél nem is olyan rossz dolog.

Nagyon sok külföldi diák van a Masteren, amit a tanárok nem mindig vesznek figyelembe, de azért bele lehet rázódni a németbe, akkor is, ha az elején talán az sem tiszta, hogy mit oktatnak. Nem hiszem, hogy az otthoni oktatási rendszernél erősebb lenne az itteni, persze vannak nehezebb tárgyak is, de ez úgymond egyéntől függ.

A könyvtárban van egy halom könyv, amelyek között sok jó is van, ha esetleg szükség lenne rá.

Vizsgára nem kell feliratkozni, csak megjelenni és reménykedni, hogy meglesz.

A csodálatos határ 4,0, fölötté már bukás van.

A menzán összesen 5-féle menü közül lehet választani. Nem kell elkeseredni, a szakács magyar. Az menük 2,10 – 2,60 Euró között vannak, de ha belegondol az ember, hogy mennyibe kerülne, ha otthon, magának készítené ebédet és, hogy az mennyibe kerülne, akkor lehet, hogy megéri a suliban ebédelni.

Amúgy a hölgyek, akik intézik a hivatalos ügyeket (Fr. Krauth, Fr. Ender-Frischenbruder), nagyon kedvesek és segítőkészek.

Ez szinte mindenkiről mondható az iskolában.

Szállás, közlekedés

A fent említett hölgyek szervezik a szállást, már ha Wohnheimban szeretne lakni az ember.

A www.studentenwerk-mannheim.de/wohnen/index.htm –es honlapon megtudhattok fontos információkat a Wohnheimokról.

A papírmunkáknál megkérdezik, hogy hova, melyikbe szeretne menni az illető, hát csak azt tudom ajánlani, hogy az Europahaus/Hans-Sachs-Ring a legjobbnak tűnő kolesz. Közel van a sulihoz, tiszta, szebb részen van és a közlekedés szempontjából is jó helyen van. A többi kolesz talán előnytelen helyen van, ami nem jelenti azt, hogy nem megfelelőek.

Pl. a Hafenstrasse, vagyis azt hiszem a hivatalos neve az Am Verbindungskanal, partik szempontjából a legkedvezőbb, mindig van valamilyen parti, de helyileg a gettó közepette van, vagyis a török negyedben, ami tényleg olyan, mint egy gettó, tehát elég koszos. Maga az épület rendben van.

Általában úgy néznek ki az emeletek, hogy 10 ember lakik együtt, mindenkinek saját szobája van, közös konyha, 2 WC, 2 tusoló. A szobák nem túl olcsók, általában 200 Euró, ami azt jelenti, hogy az Erasmus ösztöndíj rá is megy, de azt is lehet csinálni, hogy a városban béreltek magatoknak mondjuk többen egy kis egyszobás lakást, az úgy talán valamivel olcsóbb.

A közlekedéshez lehet venni Semesterticket-et, ami végül is egy diákbérlet, csak az egész félév idejére érvényes. Nagyon megéri megvenni, mert nem csak Mannheimban, hanem egy elég nagy körzetben, és nem csak a villamosra, buszra, hanem vonatra is érvényes (persze csak helyi vonatokra, tehát semmi ICE, vagy IC).

Árak

Ez egy jó téma, itt minden drága. Ez azt jelenti, hogy a szegény diák, ételt-italt, vagy a Lidl-ben, vagy a Penny-ben, vagy az Aldiban veszi meg. Persze teljesen korrekt az ajánlat, csak az a különbség, hogy nem ad ki az ember kb. kétszer annyit, mint amennyibe kerülne. Sajnos az Erasmus ösztöndíjjal csak a szállást lehet fedezni, de ha nem nagyon nagy igényű az ember, akkor kb.150-200 Euróból ki lehet jönni (arra vonatkozik, ami a szálláson kívül adódik).

Szabadidő, szórakozás

Az iskola mellett akad mindenféle, de tényleg számos lehetőség sportolásra, szórakozásra.

Diákként ingyen lehet úszni, kondizni, bokszolni, aerobicozni, stb.

Ha az ember nem akar nagyon elmenni, hogy bulizzon, akkor (főleg, ha a Hafenstrassen lakik, vagyis azt hiszem, Am Verbindungskanal a neve, akkor ott heti minimum 3 buliba benézhet).

Ezen kívül közel van Heidelberg és ott is van számos szórakozó hely.

Hát kb. ennyit mondhatnék el röviden Mannheimról, de persze biztosan elfelejtettem egy pár dolgot.

Ha esetleg akadna egy pár kérdés, akkor a matep@freemail.hu –n el lehet érni.